
A HEFOP-3.4.1-08/1.-2008-05-0312/2.0 sz. projekt az Európai Unió uniós támogatásával, 

Európai Szociális Alap finanszírozásával valósult meg.  

 

Projekt neve: HEFOP-3.4.1-08/1.-2008-05-0312/2.0 „Munkabiztonsági ismeretek, minőség- 

és vezetési kultúra fejlesztése a Fish and Food Kft.-nél „ 

 

Projekt leírás:  

Tevékenységünk hatékonyságának növelése céljából megvalósítandó képzésekkel kettős 

célunk van. Egyrészt a fogyasztói és hatósági elvárások igen szigorú minőségügyi, 

környezetvédelmi és munkavédelmi szabályainak történő megfelelésünket kívánjuk 

biztosítani. Másrészt a szervezet hatékonyságát, az új piacokhoz, forrásokhoz való 

hozzáférésünket vezetőink kompetenciáinak növelésével kívánjuk erősíteni.  

 

Vállalatunk felismerte, hogy a gazdaság és a munkaerőpiac változása folyamatos 

alkalmazkodást kíván meg a munkavállalóktól és a vállalkozásoktól egyaránt. Csak akkor 

lehet versenyképes a magyar gazdaság, ha a - legfontosabb erőforrását jelentő - dolgozó 

embereket segíti abban, hogy képesek legyenek megfelelni a vállalatok és a folyamatos 

technológiai újítások támasztotta elvárásoknak, versenyképes és naprakész tudással 

rendelkezzenek.  

 

A vállalatok versenyképessége szempontjából meghatározó, hogy munkavállalóiknak 

lehetőségük van-e a tudásuk és készségeik folyamatos fejlesztésére. Ezért fontos, hogy a 

munkáltatók a munkavállalók képzését megtérülő befektetésnek tekintsék, ahogy azt tesszük 

mi, a Fish and Food Kft. vezetői. 

 

A lebonyolított oktatáson megszerzett ismeretekből közvetlen hasznunk származik, hiszen a 

kieső munkanapokat és a betegség, baleset járulékos költségeit csökkentjük. Közvetett 

hasznot a képzés a szakhatóságok ellenőrzései során a jogkövető magatartás bizonyításán, 

valamint dolgozóink általános jólétén keresztül hoz.  

 

Mindezzel munkatársaink képzése nem csak vállalatunk hatékonyságát növeli, de az egyének 

korszerű európai színvonalú ismereteinek megszerzésével biztosítja egyéni 

eredményességüket karrierjük jelenlegi és későbbi állomásain.  

 

Az alábbi képzéseken veszünk részt:  
·  minőségkultúra fejlesztése: 56 fő  

·  a munkavédelem szervezeti szintű megvalósítása: 55 fő  

·  a vezetési kultúra fejlesztése: 7 .fő 

Kedvezményezett neve és elérhetôsége: Fish and Food Kft. 

Közreműködô szervezet neve és elérhetősége: Európai Szociális Alap Kht.  

További linkek:  

·  Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  

·  az Irányító Hatóság és a Közreműködô Szervezet (Európai Szociális Alap KHT.) 

 

http://www.esf.hu/
http://www.nfu.hu/
http://www.esf.hu/

